

多空擂台

看多观点

这几天大盘短期跌幅过大,反弹马上就会出现,打击越大,反弹越猛。非理性的打压造成股票短期失真,个股会在今天之后的5至7个交易日找回自己的位置。个股的走势已经出现变化,前期带领大盘暴跌的大盘股基本下跌到位,后市下跌空间已经很小,其代表是银行、保险、石油等大盘股。昨天平安虽然跌停,但后市空间已经不大,75元的关口不易突破。工商银行盘中跌停,但给人以强弩之末的感觉,其他大盘股都有类似的特征,这说明经过连续下跌,个股的风险已降低,个股行情全面转好就在眼前。(走马泰山)

虽然连续两天的跌势极为可怕,而且从目前的形势看,这样的调整很难在短期内结束。但是笔者依然不建议投资者特别是中小投资者在下跌中盲目割肉,笔者坚信,在经历了这场风雪之后,股市的未来依然美好。2007年上市公司业绩依然抢眼。据目前已经公布的消息看,2007年上市公司业绩增长幅度十分可观,不少公司的增长幅度都在50%以上。业绩是支持股价最根本的基础,在上市公司业绩没有出现大幅下滑的情况下,就此结束牛市的可能性很小。(楚风)

看空理由

任何一轮牛市,在涨到一定阶段之后,都会出现一次向年线靠拢、考验其支撑的大幅回落行情,目前上证指数年线位置大约在4342点附近,本次调整极有可能是在牛市阶段一次向年线靠近的大幅回落行情。(巫寒)

在周边市场的影响下,A股市场的高估值所面临的风险日益突出,尽管两市经过近期的下跌使得风险有所释放,但股价对业绩的透支仍然存在,投资者在目前点位不宜急于抢反弹,但前期未来得及出局的投资者也不宜在当前点位出局,可在探底后的反弹出现之际择机减仓。(万兵) 考虑到目前市场人气已经大伤,市场气氛的恢复需要一段时间。投资者应慎重,短期以继续观望为主。但机会往往是跌出来的,具有投资价值的一线蓝筹股可以趁机会适当中线布局,但要控制好仓位。(游走华尔街)

最后一颗子弹今天用

1、我预料到了5500点不会轻易突破,会有一些点的调整,但从来没有想到会有这么深幅的调整,股指连破5200、5000、5800几道重要点位,连个像样的反弹都没有发生。没见过这样凶悍的跌势,1996年、1994年两次大跌都能找到原因,而这回大跌的原因其实只有一个:恐慌! 2、因为我持仓的成本较低,仓位也不高,见到如此深幅调整,难免会做一些抢反弹的交易,从上周四起,每天都买一些股票,但每次买完了就跌停,然后再买。三天下来,手中的子弹所剩无几。于是我想起了一句:在股市里,

新股民死于急涨,老股民死于抢反弹。 3、越是惨烈的下跌,越是容易引发报复性的反弹。股市里的机会不是涨出来的,而是跌出来的,我们常说找不到便宜的股票,现在大多数股票跌了20%了,不少个股有很好的投资价值,在跌停板上买别人割下来的肉,应该有好心情和好的回报。 4、我们不得不对巴菲特先生表示无比的钦佩,股神是随便说的吗?当年嘲笑他的人,看着如今不足10港元/股的中石油不知有何感想,持有中石油A股的中国股民不知有何感想。

5、我向来认为周边股市对中国市场没有太大的影响,即使美国真的发生经济衰退,那对中国也是个好事情。从历史的角度说,各个大国力量的此消彼涨是永恒的趋势,我们看得见,现在是中国崛起的时代,中国的崛起看什么——经济,经济的崛起看什么——股市。所以,我们不用因为周边股市的大跌而吓得落荒而逃,站好了,看准了,不要因为鞋里有粒沙子就放弃了旅行计划。 所以,我决定把最后一颗子弹留在今天。 李志海

短期乖离率接近历史峰值

大盘并没有延续6124点以来连跌6个交易日后止跌的模式,是不是大盘就可救药了?当然不是,因为我们还有一些大盘已进入跌势尾声的证据。首先,6124点以来,不光有6个交易日止跌的规律,还有一个时间更长些的规律,去年10月16日跌到26日后反弹,11月1日跌到11月9日后反弹,11月15日跌到28日的下跌用了10个交易日。所以9-10个交易日也是重要的时间支撑位,昨天已连跌7个交易日了,所以3个交易日内有止跌要求。

其次,目前大盘的大下降角度远没有去年11月的下跌那么可怕,当时从6124点算起的下跌,角度差不多有60度,经过了11月28日以后的持续反弹,目前的大下降角度大约只有30度,这样大角度平缓的下跌当然不可怕。 第三,由于大盘跌速较快,使得向下的乖离率(BIAS指标)迅速放大,昨天6日乖离率已达-10.42,而历史上6日乖离率超过-10的,只出现过2次,第一次是1994年10月5日和6日,当时,6日乖离率达-14.466和-16.537,结果10月7日就开始探底反弹;第二次是1996年的12月16日和17日,当时,6日乖离率达-14.406和-18.014,结果18日即开始探底反

弹,随后底部略有整理后反身向上,再创新高。另外,2007年“5·30”后的6月4日6日乖离率在高达-9.895后,次日探底反弹。 综合以上分析,虽然6天没能让止住跌势,但第9-10天仍有止住可能;虽然貌似跌势凶猛,但大下降角度比去年11月的下跌还要平缓很多,即危险系数比11月还要低;短期乖离率已接近历史上的峰值,预示风险释放已近尾声。今日看好的个股是华纺股份,虽随大盘下跌,但跌势中大资金关照迹象明显,股价不足6元的非ST股,比很多ST股价格还要低很多。 王国强

转变思路 应对熊市

昨天上证指数跳空低开并放量下跌7.22%,个股大面积跌停,翻红个股只有24家。上证指数毫不含糊地跌破前期最低点4778,以4559点收盘,从而确认大C浪的来临。恒生指数也是跳空低开并放量下跌,跌幅8.65%。近日大盘的连续狂泻,让投资者尝到了大C浪的破坏力量。

据报道,昨日投资大鳄罗斯在接受采访时称:“全球正在接受二战以来最严重的金融危机,美国经济则受到衰退风险的威胁,欧洲经济同样面临衰退风险。”在经济全球化的背景下,尽管A股市场的背后没有对外开放,但要独善其身,不受任何影响,已经不可能了。 熊市已经来临了,如果对此还不承认,还抱着牛市的思路不变,继续幻想,从最高点6124跌至4559点,跌幅已经超过了

25%,由此可以确认,沪深股市已经进入熊市。 据报道,昨日投资大鳄罗斯在接受采访时称:“全球正在接受二战以来最严重的金融危机,美国经济则受到衰退风险的威胁,欧洲经济同样面临衰退风险。”在经济全球化的背景下,尽管A股市场的背后没有对外开放,但要独善其身,不受任何影响,已经不可能了。 熊市已经来临了,如果对此还不承认,还抱着牛市的思路不变,继续幻想,从最高点6124跌至4559点,跌幅已经超过了

高手竞技场

短线超跌 反抽将现

从昨日盘面上看,有利好刺激的股票表现出一定抗跌性,有的还逆市飘红,而整体市场则无论何种股票,统统泥沙俱下。但这类情况不会长,今日起市场将会大浪淘沙,该跌的还会跌,该补跌的还会补跌,该反弹的将会反弹。 从技术上看,大盘连续下跌,技术指标出现超卖现象,股指又偏离了5日均线,而且昨日的缺口对市场短线向上反抽有一定的吸引力;连续的跳水式下

跌,量在不断放大,这也为大盘的反抽确立了必要条件。 但是,我们也不能因可能出现反抽而乐观,因为昨日大盘破位下行,跌破了前期底部4778点,那么4778点之上,在技术上就形成压力位,这也制约了未来大盘的反弹高度,更何况今日盘中的反抽了,反抽高度可能极为有限。所以,在操作上还是以短线为主,对于跌幅还不够的或股价还高高在上的股票,则要小心补跌情况的发生。 赵伟

恐慌杀跌 投资大忌

昨天的暴跌让市场措手不及,半个小时三百多点的杀跌还是牛市以来的第一次。如此暴跌无疑给市场带来很大的恐慌,恐慌盘大面积涌出。这个时候很多投资者可能在不计成本地抛售。对于这种恐慌性出货,笔者认为非常不可取,是投资中的大忌。

金昨天已开始介入,从客观上看,这些资金已经在抢短线反弹,这个时候盲目砍仓可谓是抛在地板上。撤退也要讲究策略,大家都忙着砍仓的时候,一般不是很好的卖出时机。 经过为时两天的暴风骤雨式的下跌,实际上下跌的动能已基本耗尽,距离大幅反弹应该已为时不远。从指数上看,大盘在再次暴跌之前至少还要回到5000点的位置。那个位置或许是最好的减持点位。 占豪

博友咖啡店

暴跌释放风险也营造机会

这样的暴跌,好久没有经历了。 中国股市的大跌,一般有以下几个特点:要么是大盘涨得太快,太高,市场处在高度紧张状态下,遇到风吹草动,市场出现恐慌而暴跌。要么是政策调控或是突发利空刺激促成大盘急挫。但这次似乎都不是。政策面对平静,大盘也是刚刚经历过大调整,近期的反弹也不足以引发这样大的暴跌。我们看到:世界股市都在暴跌,中国股市也跟着暴跌。不管你是否接受,它是目前市场认同度比较高的共识。

于是人们又重新聚集起来,继续往前走,继续去寻找传说中的理想…… 大盘跌了,暴跌了。释放着风险的同时,也为市场创造着新的机会。这本身就是股市运动的规律。就像最近中国的长江流域突降大雪,大雪影响了人们的正常生活与工作,甚至造成局部的灾难,但这场罕见的大雪,也给北方的土地带来充沛的水源。 这次暴跌,也提醒着我们:如果我们仍然对2008年的中国股市行情充满希望,充满期待的话,那我们首先应该考虑的是风险! 大盘、股价,整体市盈率都还处在历史性的高位区域,这样的风险,或许是我们熟悉的,现在还要加上我们不太熟悉的,不确定性的市场风险:这就是周边股市,世界股市对中国股市的影响。

大盘暴跌,找出多少条下跌的理由都不难,也都有道理。但不论你找出多少条理由,也无法让市场的恐慌心态平和下来,处在惊魂未定状态下的人们,也会在在大盘的暴跌所形成的风险快速释放过程中,最终看到了一丝曙光,人们才会慢慢缓过神来。这一过程我曾经打过一个比喻:炒股票的人就像走夜路的人,人们不一定能够看清前方,但人们知道只有往前走,才能得到想要的东西。于是人们互相鼓励着,相约相邀着,充满希望地去追逐传说中的理想。这时候突然有人喊:“鬼来了!”本来就会很很很远,累得气喘吁吁,上气不接下气,回头一看没有鬼啊?

在资本市场,哪有猫拿干鱼当枕头的?!面对眼下大盘暴跌,面对眼前大面积股票跌停板,伤感是肯定的。但股市不相信眼泪!我还是相信:在一定的市场背景下,美国的次级债风暴会影响中国,但它不会改变中国经济或中国股市的基本趋势! 大盘暴跌,释放风险,也营造机会。技术上讲,突发性的暴跌,报复性反弹也会随时展开。 叶弘

Table with 12 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. It lists various stocks and their performance metrics.